TpuzoHoMempu4yeckue
ypaeHeHuUs



Tpu2oHOMempu4yecKue ypasHeHUs
CO CJIOXKHBIM ap2yMeHmMom
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TpucoHoOMempu4ecKkue ypaeHeHUsl,
rnpusodumbie K KeadpamHbIM Ypas8HEeHUSIM

B

CoaepxaTt TPUroHOMETPUYECKYIO
dOYHKUNIO N ee KBaapaT

3amMeHa TPUrOHOMETPUYECKOU
dOYHKLUNU Yepes U

PelLleHne KBagpaTHOro ypaBHEHUS
ObpaTHaa 3amMeHa

HaxoxxgeHune KopHen NpocTentlmnx
TPUTOHOMETPUYECKUX YPpaBHEHUN



* 2sin“x +sinx—1=0
3aMeHa t = sinx
2t +t—1=0
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4sin3x+cos’ 3x= 4:

4sin3x+1-sin’ 3x-4=0;
—sin” 3x+4sin3x—3=0;

sin’3x—4sin3x+3=0.

[ycte  sin3x=1¢,||<1;
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TpucoHOMempu4yeckKkue ypasHeHuUs,
pewaemMbie nymem ripeobpasoeaHus
mpu20HOMempu4ecKumMu ¢popmynamu

S

PopmMynbl CYMMbI U Pa3HOCTHU
dopmynbl ABOUHOIO yrna
PopmMyrbl NONTOBUHHOIO yrna
PopmMynbl NOHNXKEHUSA CTENeHn
PopmMynbl npuBeaeHUS



Popmyribl CYMMbI

cosx + cos3x =0

X + 3x x—3x_
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lNNoHuU)XeHUe cmeneHu

* cos? (3x — E) = 5
1+ cos (6x —
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Pa3no)xeHue Ha MHOXXumenu

tgx—B:Q
(tgr-3)(tgr +43) = 0;
@x=Ji @x:—Ji
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dopmysibi 080UHO20 yana

sin2t+sint=0
2sitcost+sint=0
sinf(2cost + 1) =0:
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Pa3sioxeHue Ha MHOXXumersnu

2 cos’ i+ 3 cosi =():
2 2

cos—{zo, WJIH 2cos£+\/§=0
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OOHOPOOHbIE
mpu2oHoOMempu4YecKue ypasHeHUsl

: A) 1 cTeneHu
(sin x, cos x)

B) 2 cTtenenwu

2x, sinxcosx, cosS

(sin 2x)



OOHOPOOHbIE
mpu2oHoMempu4yeckKue ypasHeHUs!

sinx++v3cosx=0;

tgx+Jr=O;
tgx:—Jg;
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OOHOpPOOHBIE
mpu20HoMempu4yecKue ypasHeHUs

3sin” x +sinxCcosx —2¢os* x = 0:

3tg x+tgr-2=0, tgx =t

3 +1-2=0;

’t:'%’ t, =—]
3 2

tgxz—i- tgx =~1;

T
X =arctg-—3— +nn,n €’ X=——+7mn.,n €’
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PelLleHne NpocTenLlmnx ypaBHEHNN

PeLinm
ypaBHeHUe

. T T
sm| x+—|+cos| x+— |[=0
( 6j ( 6j

YpaBHeHMe ogHOpOoaHOeE,
TaK Kak CTENeHn cnaraembix,

coaepXKallux nepeMeHHble oUHaKoBble \JU;O)
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cosz(n — x)—lsin(g—ﬂ— x] =0
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PeLunm
ypaBHeHUe

2 - 2 .
2cos“x+smn“x—3smxcosx=0

(1;0)




Pewinm

YpaBHEHMU
2 cos” (g — xj = 3sin(1,57 + x)
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PeLunm
ypaBHeHUe

COS2x 0
1+ tgx
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PeLunm
HEepaBEHCTBO

25inx+ﬁ20
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N31 M7Ne21,41,54,,57T18Ne1.2,1.3,2.1,2.4,4.4
TpeHuHr - LWectakos

M3BecTHO, 4TOo ypaBHeHue ax® + bx* + ¢ =0
MMEET POBHO TPW AENCTBUTENMbHbIX KOPHS.
CKOmMbKO KOpHEel MoXeT UMeTb ypaBHeHune cx® + bx* + a = 0?



